

拥有41个驰名商标,13个地理标志产品 质量品牌效应显现 “安庆造”激活发展新动能

本报讯(全媒体记者 徐侃)6月15日,安庆市质量大会召开。记者了解到,近年来,安庆紧扣全面建设质量强市目标和要求,以质量提升为抓手,以改革创新为动力,扎实推进质量强市战略,全力以赴“兴产业、强实体、提品质、增实效”,全市质量工作稳步推进,连续多年在全省市级政府质量工作考核中获评A等,呈现出质量共治格局更加优化,质量品牌效应更加显现,质量安全风险防范能力更加提升等特点。

完善的质量法规政策体系,是推动质量变革创新的保障。我市不断强化“顶层设计”,出台《关于开展质量提升行动 推进质量强市建设的实施意见》等一系列文件,将质量工作纳入《安庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》高位推进,并纳入对县级政府的年度目标管理绩效考核

核,设立政府质量奖和质量发展专项资金,构建共治格局。

开展质量提升行动,建立健全质量、环境和职业健康安全三大管理体系,强化质量诊断、质量改进、质量攻关,力推“质量变革”。截至目前,全市企业共获得各类认证证书4732张,有力有效促进了可持续、高质量发展;117家企业获各级政府质量奖,其中安徽华茂纺织股份有限公司获中国质量奖提名奖和安徽省人民政府质量奖,海南卫康制药(潜山)公司、安徽天柱山旅游发展有限公司获安徽省人民政府质量奖提名奖,创建省级质量认证示范区2个。

开展“食安安徽”品牌、“皖美品牌”示范企业创建工作。目前全市8家企业获“食安安徽”品牌认证,9家企业获“皖美品牌”示范企业;拥有驰名商标41个,地理标志产品13个,地理标志证明商标34

个,创建地理标志产品保护示范区1个。质量、品牌的加速升级,有力地助推了企业、产业和区域高质量发展,“安庆制造”市场竞争力进一步得到提升。

质量安全关乎人民生命财产安全。近年来,我市坚持严监管、防风险、提效能,坚决守牢产品质量安全底线。持续强化“双随机、一公开”监管,突出重点产品、重点领域案件查办,及时曝光典型案件。两年来,全市共办结违法案件4317件,移送司法机关78件。同时,强化质量基础设施支撑,建成社会公用计量标准262项,形成了覆盖全面、分级规划、错位发展、布局合理的量值传递和溯源体系;强化标准引领,推动标准体系结构日趋优化,目前全市企业标准自我声明公开4373项,推进各类标准化试点示范建设项目81项,为建设现代化美好安庆提供了有力的质量支撑。

打通困难群众救助 “最后一公里”

已有4443人次获临时救助

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 吴玲芳)记者从市民政局获悉,今年以来,我市切实抓好基本民生保障,确保救助资金规范发放、困难群众精准救助,推进养老服务、社会救助和社会事务提质增效。截至5月底,我市共有城乡低保对象14.37万人、特困人员2.97万人、困难和重度残疾人9.07万人,累计支出救助保障资金4.69亿元。

我市强化主动发现,建立“三级联动、衔接互通”的社会救助工作网络,全市已建成乡镇(街道)社会救助站90个。在村(社区)全面落实社会救助协理员制度,配备1573名村级社会救助协理员,成为群众身边的“社区救助顾问”,架起千群“连心桥”,做好民生“暖心事”。公开发布市县社会救助热线,拓宽困难群众申请救助和反映问题的渠道,规范社会救助领域信访处置机制,实现困难群众求助有门、受助及时。创新智慧救助,依托皖事通、支付宝、微信等开通低保、特困等6项救助线上申请渠道。建成安庆市社会救助大数据信息系统,现已汇聚各部门基础数据1300余万条,20余万人已纳入低收入人口动态监测范围。探索建立低收入人口动态监测预警机制,设置4个维度、20项具体指标,及时生成预警信息,采取跟进措施。

同时完善救助政策,加强规范管理,严格审核确认程序,用好救助业务平台,健全工作监管机制,目前全市已开展核对6.27万户次。落实帮扶措施,建立最低生活保障对象综合认定指标体系,细化家庭收入、家庭财产及家庭支出指标,加强对受疫情影响人员的关爱,取消户籍地限制,实行居住地救助,今年以来,已累计实施临时救助4443人次,发放救助金1020.25万元。全面落实失能特困人员护理补贴,建立分散供养特困人员委托照料服务制度,失能特困人员集中供养率达到61%。

6月27日,安庆师范大学黄梅剧艺术学院的学生表演黄梅大鼓《百年华章》。当日,由迎江区宜城路街道吴樾社区新时代文明实践站主办的“志愿献礼二十大 党群同心谱新篇”文艺演出活动在人民路步行街举行。活动中,演员们以黄梅戏等多种艺术表现形式献礼党的二十大。

全媒体记者 江胜
通讯员 潘家凤 摄



安庆推出首批28个廉洁文化教育示范点

本报讯(全媒体记者 白萍)6月27日上午,王步文故居省级廉政教育基地挂牌暨“宜城清风·廉行安庆”活动启动仪式举行,首批28个廉洁文化教育示范点和4条清廉文化主题线路正式推出。

为了用好用活安庆红色和廉洁文化资源,打造“宜城清风”名片,市纪委监委仔细梳理了全市廉洁文化资源,精心绘制了“廉洁文化教育地图”,强化廉洁与党建、旅游融合理念,推出首批28个廉洁文化教育示范点,既有历史名人、革命先烈故居,也有军政旧址、烈士陵园,还有家训遗存、乡贤故事。同时,将示范点“串点成线”,精选“明月清风”“探寻家风”“见证初心”“君子悟廉”4条清廉文化主题线路。

近年来,我市持续加强廉洁文化建设,注重把加强廉洁文化建设

作为一体推进“三不”的基础性工程,致力打造“宜城清风”品牌,相继开展“宜青廉”“宜家廉”“宜廉机关”等主题活动,覆盖机关干部、广大青年、干部家属等群体。注重廉洁文化系统性建设,大力推进廉洁机关、廉洁企业、廉洁学校、廉洁社区、廉洁村居、廉洁家庭建设,让廉洁文化在广大人民群众内心深处扎根。注重廉洁文化阵地建设,依托王步文故居建成“初心与使命”教育基地,讲述革命事迹,打造党史学习教育红色“打卡地”和廉洁文化宣传的“新地标”;桐城“六尺巷”廉政教育基地借助清官故里、张氏家风的历史文化资源,打造文旅教一体的综合平台,开启“沉浸式”教学新模式。

【新闻延伸】

首批28个廉洁文化教育示范点分别为:

安庆市明月清风廉洁文化主题公园、安庆市法治教育基地(安庆市党风廉政教育基地)、迎江区廉政文化广场、迎江区廉洁文化公园(在建)、安庆市独秀园、大观区党风廉政教育基地、邓稼先故居、叶笃正生平陈列馆、吴振鹏烈士生平陈列馆、六尺巷片区(在建)、左忠毅公祠、安徽中国桐城文化博物馆、邓稼先生平陈列馆、陈独秀史料馆、高河镇“荷花小镇”、潜山市烈士陵园、官庄镇孝廉文化园(余大化故居)、龙潭乡万洞村杨家祠堂、“初心与使命”教育基地(王步文故居)、大别山烈士陵园、红二十八军政旧址、牛镇镇廉洁文化特色小镇(在建)、刘邓大军刘家畈会议旧址、状元府(赵朴初文化公园)、雷池廉洁文化园(在建)、渡江战役纪念馆、罗汉尖革命根据地纪念馆、宿松县乡贤好人馆。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937